

# 破解 绳索 八字

## 破解绳索八字

一篇关于《绳索八字》的文章在网上引起了不小的轰动，可以说此文(绳索八字原文附于本文后)转遍了各大术数论坛。很多人通过不同的方法解析此八字为什么会在96丙子年自杀身亡，甚至有人用大六壬及奇门遁甲探究其中之奥秘。笔者初学术数时也曾在网上无意间看到了此文并存于私下资料库之中。虽其在我脑海中留下了极为深刻的印象，自己不仅感叹民间确有高人，八字之奇妙不言而喻。但限于当时自己的八字水平及学艺的不断深入，此文渐渐被淡忘不为我阅。直到近日偶然在一位易友的博文中重拾此文，其命理之玄机也被自己拙劣之易学水平所看破。再此浏览此文时笔者已经学得了几招生死断法，而此文中所讲的八字恰恰入了我所熟知生死秘诀中的一种——反吟论生死！

一;反吟法解析此人死于丙子年之原因

反吟论生死的方法是国内一位易学大师在其著作中公开的论生死几大原则之一。此为:少年运反吟到年柱，青年运反吟到月柱，中年运反吟到日柱上，晚年运反吟到时柱上，也就是说相应年龄段之大运反吟到相应年龄段的限运柱上，主本人在此十年大运中有性命之忧，这是第一步初定，此人在哪步大运内有性命之忧。现在我们就绳索八字中所讲到的死亡命例来分析。

乾造癸巳戊午癸巳己未

大运:丁巳丙辰乙卯甲寅癸丑壬子

19551965197519851995200596丙子年秋在自家厨房中喝农药自杀身亡。

所谓限运大家并不陌生，也就是少年大约16岁以前走年柱限运;17岁到32岁青年时期走月柱;日柱则管48岁之前到33岁;晚年运走时柱，大约为49岁到64岁。反吟论生死也就是指某个大运与八字中的某一柱天克地冲，而此大运所在的年龄段且与天克地冲之柱所管的年龄段重叠，则这步大运命主有生死之灾。比如八字行第一部大运时与年柱天克地冲，那这段时间就会有一次大的劫难。

粗观此造，第五步大运走癸丑正与命局之时柱己未天克地冲，且此运命主已四十开外了。这步运势与时柱所管限运49到64岁又重叠，因此可以肯定癸丑运有关口。但反吟只是其中的一个原因，这个八字还有一方面就是大运丑土冲动的癸水之墓库未。墓库一旦打开就有收日主进入的意思。再遇到流年引发，命主

便有被墓地医院牢房之类的地方收走的可能。进入癸丑大运第二年为96丙子年，子合丑又害未，墓库被引动，命主归西也在命理可查范围之内。

这一年除了引动墓库的因素外，流年天干丙给日主官杀加力，地支癸水给日主加力也是一个原因。一般遇到这样的流年极易有口舌是非，两边互不服气就会引出灾来。此外这更是个假从的八字最怕有根。此年禄神出现日主突觉得自己有力不服财官敌党之克伐，想担财官，殊不知自己那里是他们的对手，且敌党又有流年丙火而生，即使没有前面的反吟及动墓，单凭这一条此人该年也会有不顺之事。那为什么95乙亥年没有出事呢？其实这一年应该已经是极不顺的一年了，只是没引动墓地也没有给两党的战争起到推波助澜的作用，地支虽然给日主撑腰，天干却不助敌党。

二：原文“此人已死，是自杀而死，死的时候在家里的厨房里，是喝农药死的”断语之解析

“绳索八字”的文章中的那位老人能够直断“此人已死，是自杀而死，死的时候在家里的厨房里，是喝农药死的，时间约在96年秋天”实在令人佩服。这确实需要丰富的人生阅历及实践经验才可下如此大胆的结论。以后生之愚见其自杀之原因不在于“子水”，未库之所以打开在于流年子水的出现，而子为癸之禄神又藏天干癸水。此就有如下之意象，癸水自己(子)主动(流年主动去作用命局)打开了自己的墓库(未)，所以自杀，是自己打开了自己的坟墓。至于为什么是喝农药而亡且是在厨房里？还有待于进一步研究。笔者认为的原因是地支未为口为嘴，子水为液体。子未相害就有嘴喝液体的象，且刚才讲到“子未害”是个直接原因(不是本质原因)，这就是说是“喝某种液体而直接导致了死亡”。那为什么是农药不是别的？这应是流年大运与命局的远近的问题，流年在作用于命局的道路上要碰到大运，也就是流年(君)先与大运(臣)去“谈话”(前提是如果能谈话，也就是引动大运，否则直接找命局)，再去找命局(民)。“子”水在到达“未”之前要被大运丑土“污染”！子丑先合再去害未，子丑合而不化(君不可能听从臣摆布)是不是“子水被丑土弄浑浊”之象？结合实际有没有农药的意思？那为什么是在厨房中？原文中有点提示，笔者觉得还是在于“未土”。时干的己有食物的意思，而坐于未土中藏有己，联想一下经常藏食物蔬菜的地方就是厨房了。当然了以上也些皆是事后诸葛。

三：命局总结

现在这个医学发达的社会断生死越来越不准，但是什么时候有生死之灾还是可以加以研究的。至于这个灾有多大能不能致人死亡，则是众多因素的结果，不可单凭八字而论。说道这里笔者必须强调一个很多人学八字的误区——

总是拿着“用神”说事，似乎找到了用神就得到了万能的钥匙，命中信息可任用神去开。如果持有这种观点，那你就掉到用神陷阱里去了，断生死更不可只执于用神。当然本文没有去研究探讨什么是绳索八字，只是按照反吟论生死的方法分析此死亡之八字，本文题目起的有的标题党的意味了，莫怪！鹿芝分析

总结此造96丙子年死之原因如下：

一：符合了反吟断生死原则，这是首要的原因。

二：大运冲动的日主之墓库

三：丙子流年引动了未土

四：流年天干生助敌党，地支帮扶日主，互不服气。

庚寅年庚辰月乙巳日于南开园

附《绳索八字》全文

八字绳索(绳索八字)

(1)

八字绳索是现今易学界较为新的一个研究项目，也是一直隐藏在民间盲人及江湖铁口断的秘技之一。

八字绳索最重要的是能铁口断出人何时有灾，何时死亡，这是八字预测中其它技法所不能突破的项目之一。千古以来，各种流派断灾(特别是死亡)各有各的说法。但准确率都不高。是因为就是贡献这秘法的前辈所说的一句话一样“你们看八字是用眼睛看的，而我看八字是用心看的，我不会被眼前的干支所蒙蔽”。

八字绳索看灾、看生死不只是能断准，还要将整个过程断出来才叫神奇。八字绳索就是把一个八字看成一条绳索，其中更要涉及八字绳索方位与八字绳索转盘，当绳索被勒住，那里就有灾，哪个宫位被勒住，那个宫位所代表的六亲和事象就有灾。当大运流年切入命局，绳索被勒断的时候，也就是死亡的时间。

以下就讲解一下什么叫八字绳索：

年月日時

八字绳索：癸甲壬庚

未子申戌

八字绳索方位：

年月日時

查看完整版

付费下载



---

## 【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+ 高清古书籍

打包下载





## 【风水】风水命理资料合集\_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



## 【中医】中华传统医学资料大全\_15000 本

针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



## 【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术\_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



## 【武术】传统武术与现代搏击术\_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



## **【集藏】经史子集库\_13300 卷**

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



## **【国画】传世名画 \_ 6100 卷**

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



## **【县志】方志\地方县志\乡志\地理志\_8100 册**

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



## **【国学】中华古籍库—32 万册古籍书**

32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】包括各地方志、日本内...

**【更多】** >> <https://www.fozhu920.com/list/>